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گزارش برگزاری همایش دانشجویان ایرانی مقیم استکهلم
14 آبان 1400
همایش دانشجویان ایرانی مقیم استکهلم به منظورشناسائی نخبگان و هویتبخشی به ایرانیان مقیم سوئد از طریق تقویت شبکه ارتباطی فعالان ایرانی مقیم، در تاریخ جمعه 14 ابان ماه در محل سفارت ج.ا.ا برگزار شد. در این مراسم که با همکاری رایزنی و سفارت و با حضور سفیر، رایزن فرهنگی و تعدادی از همکاران رایزنی و سفارت برگزار شد تعداد زیادی از دانشجویان و دانشآموختگان ایرانی مقیم سوئد شرکت کردند.
این نشست با خیر مقدم سفیر آغاز و پس از سخنان ایشان و سخنرانی رایزن فرهنگی، سوالات و مطالب حضار مطرح شد. در ادامه رایزن علمی ایران در اروپا، که به دعوت رایزنی به صورت آنلاین در جلسه حضور یافته بود، توضیحاتی در خصوص مطالبات و سوالات دانشجویان و فارغالتحصیلان ایرانی ارائه داد و در ادامه سرکنسول سفارت نیز در خصوص مسائل کنسولی توضیحات لازم را مطرح کرد.
این نشست که در طول سالیان اخیر برگزار نشده بود، با استقبال و رضایت دانشجویان همراه شد و با صرف شام به پایان رسید. مهمترین محورهای مطالب مطرح شده به شرح زیر بود:
آقای معصومیفر؛ سفیر محترم: خیر مقدم به حضار، اهمیت و کارکرد گردهمآیی ایرانیان برای هماندیشی در خصوص مسائل و دغدغههای موجود به ویژه در شرایط جدید که محدودیتهای کرونایی کم شده است، آمادهسازی سالن جدید سفارت برای جلسات آتی.
دکتر هاشمی؛ رایزن فرهنگی: تحلیل جایگاه دانشجویان و نخبگان به عنوان سرمایه انسانی کشور،  نقش دانشجویان به مثابه سفیران فرهنگی در ارتقای منزلت ملی و توسعه مراودات علمی با جامعه میزبان، تاکید بر مشارکت دانشجویان در اجرای طرحها و رویدادهای علمی مشترک، امکان بهرهگیری از ظرفیت فضای مجازی به ویژه در شرایط پساکرونا در فعالیتهای علمی و فرهنگی
محورها و ایدههای مورد نظر هفت نفر از شرکت کنندگان آقایان و خانمها: امین، رضائی، اشتاد، محمودی، حداد، صابر خاموشی  .... 
تقاضای سازماندهی و تشکلبخشی به دانشجویان به منظور بهرهگیری از ظرفیت و توانمندی آنان، زمینهسازی برای ارتباط دانشآموختگان با دانشگاههای ایران، زمینهسازی برای عرضه محصولات دانشبنیان ساخت ایران به مراکز علمی و صنعتی سوئد، ضرورت استمرار جلسات دانشجویی، آمادگی دانشجویان برای مشارکت در برنامههای فرهنگی مشروط به تامین ملزومات و اعتبار لازم، درخواست کمک به جذب دانشآموختگان دانشگاههای سوئد در ایران، ضرورت تسهیل روابط دانشجویان با سفارت و حل مشکلات کنسولی، ضرورت حمایت بیشتر سفارت از اتباع ایران در جامعه میزبان، اهمیت آموزش روشهای همکاری و حمایت از بازار و اقتصاد ایران.
دکتر قربانی؛ رایزن علمی ایران در اروپا: اعلام آمادگی حضور در جلسه بعد و ارائه تجربیات هشت ساله، دعوت به تشکیل تشکلها وانجمنهای تخصصی و تشکیل جلسات مستمر، همکاری در گرفتن فاندهای علمی از اتحادیه اروپا با مشارکت دانشگاههای ایران، حضور گسترده دانشجویان ایرانی در دانشگاههای اروپا، تنظیم ساز و کارهای حمایتی جدید برای دانشجویان و محققان.
آقای نیلی؛ سرکنسول سفارت: اظهار خوشحالی از حضور و اجنماع دانشجویان، تلاش برای تسهیل مسائل کنسولی هموطنان به ویژه دانشجویان، استفاده از روشهای آنلاین و غیر حضوری برای تسهیل فرایندهای کنسولی، تاکید بر ارتباط بیشتر دانشجویان و انعکاس مشکلات و نیازها.
[bookmark: _GoBack]این نشست صمیمی و پربار با تقدیر سفیر از حضور همه شرکت کنندگان و سخنرانان به پایان رسید و در طول پذیرائی و صرف شام هم گفتگوی دانشجویان با رایزن فرهنگی و سفیر در فضایی بسیار مثبت ادامه یافت و قرار شد جلسات بعد نیز در محل رایزنی یا سفارت برگزار شود.
در حاشیه این نشست از طرف رایزنی نمایشگاه عکس جاذبههای ایران در سالن کنسولی سفارت دایر شد و کتب و منشوراتی شامل دو کتاب گلستان سعدی و افسانههای ایرانی به زبان سوئدی به عنوان هدایای فرهنگی در اختیار شرکت کنندگان قرار گرفت.
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